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 الثالثت"تعلين عام"رقت : ـــالف       تكليـت التربيــ

 ـربىـــــن عـــوطجغرافيت ادة : ـــــالو      قسن التاريخ

                     

 م 3221 – 2122 الجاهعى عاملل الثانىاختبار الفصل الدراسي  

 
 المجموعة الأولى:أختار)أ( للاجابة الصحيحة و)ب( للاجابة الخطأ:

 (B)السهول الفٌضٌة  المظهر التضارٌسى السائد فً اراضى الوطن العربً . تمثل .1
شهد عصر الألٌجوسٌن بداٌة حدوث الحركات التكتونٌة المسئولة عن تكوٌن البحر الأحمر  .2

 (A)والمرتفعات الصدعٌة والألتوائٌة  والتً بلغت أوجها فً عصر المٌوسٌن.
بحركات إلتوائٌة تكون علً أثرها جبال الأحجار  فً الزمن الرابع تأثرت أراضً الوطن العربً .3

 (B) وتٌبستً ودارفور، كما أدت إلً ارتفاع أجزاء من شبه الجزٌرة العربٌة .
 (B) تكونت جبال اطلس فى الزمن الأول. .4
% من اجمالى مساحة الاراضى الزراعٌة فى الوطن العربى   16.9تمثل مساحة الاراضى البور  .5

 (A) وهى مساحة كبٌرة.
 (B) .فى مساحة الغابات فى الوطن العربى وٌرجع ذلك إلى سٌاسة حماٌة الغابات نقصدث ح .6
 (A) أعلى قمة جبلٌة فى شبة الجزٌرة العربٌة  قمة جبل النبى شعٌب. .7
% 3.3تنخفض مساهمة الزراعة فً الناتج المحلً الإجمالً إلى مستوى ضعٌف ٌتراوح بٌن  .8

 (A) % فً أقطار مجلس التعاون الخلٌجً.5.4و
% فً كل من مصر والسودان 6% إلى 1تتراوح نسبة مساهمة الزراعة فى الهٌكل الاقتصادى بٌن  .9

 (B) .والصومال
 (A)%. 53.6% إلى  47.2زاد عدد العاملٌن فى قطاع الخدمات فى الوطن العربى من  .13
 (A) تظهر تكوٌنات الزمن الأول فً مساحات محدودة فً أراضً الوطن العربً. .11
 (A) % من المساحة الكلٌة للوطن العربً.14.1ساحة الأراضً القابلة للزراعة تبلغ نسبة م .12
 (A) لا ٌزال  ثلثً الرقعة الأرضٌة القابلة للزراعة فً الوطن العربً غٌر مستغلة. .13
 (A) % من مجموع القوى العاملة فى الوطن العربى. 19ٌمثل قطاع الصناعة  .14
 (B)ا .   % من مساحة الوطن العربً فً قارة آس75ٌٌقع  .15
 (B)% من اجمالى المساحة53تمثل مساحة الصحارى فً الوطن العربً   .16
 (A) % من مجموع القوى العاملة فى الوطن العربى. 53ٌمثل قطاع الخدمات  .17
 (B) ٌتمٌز الوطن العربً بموقع استراتٌجً هام بسبب  وجود ازرع بحرٌة هامة فقط. .18
 ً( أهم تكوٌنات النصف الثانً من الزمن الرابع.تمثل تكوٌنات الفحم )العصر الفحمً أو الكربون .19

(B) 
 (A) حدثت زٌادة فى مساحة الاراضى الزراعٌة المستدٌمة والموسمٌة والمروٌة فى الوطن العربى. .23
 (A) حدث نقص واضح فى مساحة الاراضى المعتمدة على مٌاه الامطار. .21
 (A) م . 2333عام م إلى  1991زادت مساحة الاراضى البور فى الوطن العربى من عام  .22
 (A) تظهر سطوح الحمادة خالٌة من الغطاء النباتً . .23
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تعتبر هضبة الٌهودٌة والسامرٌة فً فلسطٌن والمرتفعات الشرقٌة فً الأردن امتداد لمرتفعات  .24
 (B) اطلس.

 (A) تعرف بحار الرمال فً دول المغرب العربً باسم العروق. .25
 (A) شمالاَ. 37و جنوبا   2ٌقع الوطن العربً بٌن دائرتً عرض   .26
غربى فً شمال الجزائر إلً ارتفاع نسبة الرطوبة فً  -أدي امتداد مرتفعات أطلس بمحور شرقى .27

 (A) المناطق الساحلٌة وانخفاضها فً المناطق الداخلٌة.
 (A) % من المساحة الكلٌة للوطن العربً.14.1تبلغ نسبة مساحة الأراضً القابلة للزراعة  .28
 (A) الأرضٌة القابلة للزراعة فً الوطن العربً غٌر مستغلة.لا ٌزال  ثلثً الرقعة  .29
 تمثل تكوٌنات الفحم )العصر الفحمً أو الكربونً( أهم تكوٌنات النصف الثانً من الزمن الرابع. .33

(B) 
 (A) حدثت زٌادة فى مساحة الاراضى الزراعٌة المستدٌمة والموسمٌة والمروٌة فى الوطن العربى. .31
اٌة حدوث الحركات التكتونٌة المسئولة عن تكوٌن البحر الأحمر شهد عصر الألٌجوسٌن بد .32

 (A) والمرتفعات الصدعٌة والألتوائٌة  والتً بلغت أوجها فً عصر المٌوسٌن.
فً الزمن الرابع تأثرت أراضً الوطن العربً بحركات إلتوائٌة تكون علً أثرها جبال الأحجار  .33

 (B) ن شبه الجزٌرة العربٌة .وتٌبستً ودارفور، كما أدت إلً ارتفاع أجزاء م
 (A) .تتمٌز هضاب الوطن العربى بقدرتها على اختزان المٌاه الجوفٌة .34
 (A) % من الموارد المائٌة المتجددة العالمٌة.3,5تمثل الموارد المائٌة فى الوطن العربى   .35
 (B) تسقط امطار الاقلٌم الموسمى جنوب السودان فى فصل الشتاء. .36
متر مكعب  1333فرد العربً حالٌا من الموارد المائٌة المتاحة, حدود لا ٌتجاوز معدل حصة ال .37

 (A) متر مكعب للفرد كمتوسط عالمً. 7333سنوٌا, مقابل 
فً  2م463انخفاض حصة الفرد العربى من الموارد المائٌة إلى   تشٌر التنبؤات المستقبلٌة  إلى .38

 (A)، وأنه سٌصبح أكثر من نصف الوطن العربً تحت خط الفقر المائ2325ًالسنة بحلول عام 
 (A) حدث نقص واضح فى مساحة الاراضى المعتمدة على مٌاه الامطار. .39
 (A) م . 2333لى عام م إ 1991زادت مساحة الاراضى البور فى الوطن العربى من عام  .43
  

 بين الاجابات التالية: من  ختار الاجابة الصحيحة: االمجموعةالثانية
 

 تسقط الأمطار فً إقلٌم البحر المتوسط فً فصل  .41
             الشتاء  أ. 
 تكونت مرتفعات الحجار وتبستى  فً الزمن .42 

     الأول أ. 
 تمثل مساحة الغابات فً الوطن العربً . 43
 جمٌع ما سبق خطأ.د. 
 ساعد جدب أراضى الوطن العربً على . 44
  جمٌع ما سبقد. 
 % هى تربة83تربة تصل نسبة الرمال فى قوامها إلى . 45
      .القوزج

 مساحة مستوٌة أو شبة مستوٌة ٌغطٌها رواسب صخرٌة خشنة هً   .46
 صحراء السرٌرب.
 لعربً شتاءا  من الٌابستهب رٌاح قارسة البرودة على الوطن ا. 47     
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                    الأوربً والأسٌويج. 
 تنمو حشائش السافانا فً الوطن العربً جنوب . 48
     السودان ب.
 تنمو النباتات النجٌلٌة فً الوطن العربً فى فصل . 49 
 . المطر   أ

 تتكون صخور عصر ما قبل الكمبرى من   .53
 صخور نارٌة ومتحولة ج. 
 نموذج السكانى للدول العربٌة هو النموذجال. 51 
 .البطٌىء     ب  
 ٌرتبط وجود الأحجار الكرٌمة بصخور عصر. 52
                 .ما قبل الكمبرى ج

 تنتشر الواحات فً أراضى الوطن العربً داخل . 53
       بطول الأودٌة ج. 
 تتحكم التضارٌس فً .54
  جمٌع ما سبقد. 
 قالً بٌن الصحراء الفاصلة وإقلٌم البحر المتوسط إقلٌم نباتً انت.55
      .الاستبسب
 نباتات تستغل فً صناعة الحصر والطوب والوقود جنوب العراق هً نباتات .56 
 المستنقعات .د.  
 تصلح تربة السفانا لزراعة. 57

    أ.الأرز
 ترتفع نسبة الشباب فى الدول. 58
  ب.النفطٌة   
 فة فً الوطن العربً فً عصر تكونت الأودٌة الجا. 59
 البلٌستوسٌن         ج. 

 أدى الموقع الفلكً للوطن العربً إلى.63
 جمٌع ما سبق د.   
 تقل درجة حرارة موجادور عن مدٌنة الجزائر بسبب . 61
        تأثٌر تٌار كنارٌا الباردج.
 ٌتمثل أعلى مدى حراري فً الإقلٌم . 62
      الصحراويب.  
 لة المخارٌط البركانٌة فً الوطن العربًمن أمث. 63
               قمة جبل النبً شعٌبأ. 
 إقلٌم مناخً انتقالً بٌن المدارى الجاف ومناخ بحر متوسط هو إقلٌم . 64
  .الاستبسد   
 شجٌرات قصٌرة ونباتات شوكٌه تستطٌع مقاومة الجفاف هً . 65
                  الجفافٌات  أ.
 تكوٌنات الزمن الأول فً مساحة محدودة فً الوطن العربً إلى  ٌرجع وجود.66 

  طغٌان البحر كان هامشٌا   ب.
 ٌبلغ سمك تكوٌنات عصر الاٌوسٌن . 67 
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      . م 733ب.
 السوٌس على حدوث  –ٌدل وجود تكوٌنات البازلت فً طرٌق القاهرة .68 

         نشاط بركانً أ. 
 ل الرملٌة المختلفة هً     مساحات شاسعة تغطٌها الأشكا .69
                        بحار الرمال ج.   
 ٌعرف تحول مساحات من ارض الغابات إلى ارض صحراوٌة بظاهرة . 73  
    التصحر أ.

 عدد دول الوطن العربى.71
     22ج.
 تكونت المنخفضات بسبب . 72
 جمٌع ما سبق أ د. 
 الوطن العربى هى التربة % من مساحة83.تربة تغطى ما ٌقرب من 73
   الصحراوٌةأ.

 ٌمثل عدد سكان مجموعة وادى النٌل والقرن الأفرٌقى من إجمالى سكان الوطن العربى. 74
    %38أ.

 ٌرتفع معدل الموالٌد والوفٌات فى طور .75
 المجاعة والامراض الوبائٌة  أ.

 ٌقل سمك تربة المرتفعات فى الاجزاء .76
 ار   العلٌا شدٌدة الانحدج.
 تسقط الأمطار فً نطاق الاستبس شمال الوطن العربً فً فصل. 77 
                                    . الشتاء .ج

 تعٌش الثعابٌن والحشرات فً إقلٌم . 78
       نباتات الصحارىب.    
 . تربة ٌرتبط توزٌعها باقلٌم المناخ شبه الجاف هى تربة79
 .الاستبس           ب  
 من أمثلة الجبال الالتوائٌة فً الوطن العربً . 83
                  جبال اطلس ج. 
 

 مع تمنياتي بالنجاح والتفوق.
 

 أ.د. عزة عبد الله

 


